
Il Presidente preleva l’argomento n. 2 posto all’ordine del giorno avente ad oggetto “Documento 

unico di programmazione (D.U.P.) 2019-2021. Modifica ed integrazione”. 

 

Il Presidente comunica che è stato presentato un emendamento alla proposta.  

 

Il Sindaco spiega le motivazioni sottese alla proposta in quanto quest’anno a seguito della modifica 

della normativa in materia di pensionamento (quota 100) andranno via 5 dipendenti che vanno ad 

aggiungersi ai due già previsti. Se si aggiungono i tre cessati nell’anno precedente occorre 

necessariamente intervenire con le risorse disponibili e con le diverse modalità attribuite dalla legge. 

Specifica che la maggior parte dei cessati riguarderà l’area finanziaria, a cui si aggiungono le criticità 

per i servizi sociali e per l’area tecnica.  

 

La dott.ssa Laurini fa presente che per un refuso vi è una discrasia tra la programmazione finanziaria 

del piano delle assunzioni che prevede una progressione verticale categoria D dell’area affari generali 

e la stampa del piano che la porta al 2020. Per cui è dell’avviso che dovrebbe quest’ultima emendarsi 

per farla coincidere con la programmazione finanziaria.  

 

Il cons. Coco fa proprio quanto espresso dalla dott.ssa Laurini e propone emendamento in tal senso.  

 

Non avendo nessun Consigliere chiesto di intervenire il Presidente del Consiglio mette in votazione 

la proposta di emendamento del consigliere Coco. 

 

Consiglieri presenti e votanti : 10  

Voti Favorevoli: 7 (Mannino, Coco, Di Mauro, Arcifa, Felicini, Sfilio e Nicolosi)  

 Astenuti 3 ( Scudieri, Samperi, Di Mulo)  

 

Il Presidente da atto che l’emendamento è stato approvato a maggioranza. 

 

A questo punto il Presidente pone in votazione – dopo averne dato lettura – l’emendamento proposto 

dai consiglieri Nicolosi, Coco e Arcifa.  

  

Consiglieri presenti e votanti : 10  

Voti Favorevoli: 7 (Mannino, Coco, Di Mauro, Arcifa, Felicini, Sfilio e Nicolosi)  

Astenuti 3 ( Scudieri, Samperi, Di Mulo)  

 

Il Presidente da atto che l’emendamento è stato approvato a maggioranza. 

 

Non avendo nessun Consigliere chiesto di intervenire il Presidente del Consiglio mette in votazione 

la proposta di delibera siccome emendata.  

 

Consiglieri presenti e votanti : 10  

Voti Favorevoli: 7 (Mannino, Coco, Di Mauro, Arcifa, Felicini, Sfilio e Nicolosi)  

Astenuti: 3 ( Scudieri, Samperi, Di Mulo)  

 

Il Consiglio Comunale 

 

 

Visti i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile. 

Visto il parere favorevole del Revisore dei Conti. 

Preso atto dell’esito della votazione 

 



Delibera 

 

Di approvare la proposta avente ad oggetto: “Documento unico di programmazione (D.U.P.) 2019-

2021. Modifica ed integrazione”.  

 

Alle ore 14.40 la seduta viene sciolta.  
 


